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. . e v eez . . . . Modalités de
Domaine Propositions d’activités pour entretenir les acquis et poursuivre les apprentissages. travail
Travail du lundi / mardi : a toi de répartir le travail sur les 2 jours.
1) Lis I'invitation p 162 du manuel vert Frangais . o) ‘ 1.Lis Vinvitation et réponds aux
o’ . y - X " L I1lr
CE1, A portée de mots = A questions 1: Manuel vert
”~ v ombier vois-tu de phrases « ns .
a) Dans sa téte %: o __!v“[.:“’ ;k ,L.I\.l,‘.(. :, “:l‘k_..ﬁ..h ,.,..,]" 1 Fralngals CE1, A
b) A voix haute 3 un adulte ( 12 atite bt GOl EEE cotae i . portée de mots
Et réponds dans ton cahier vert aux questions de y TJmiste chey mo e e
o | did ICTC ‘-l~"u‘\f."\:"uil'(':
I'exercice 1. ) 3 el jour an ra-t-elle lieu? A quelle 2 : Fiche Je
2 ! Quelle est la raison de cette féte m’entraine a lire sans
FRANCAIS erreurs er(re), es(se),
- el(le), &, e (pochette
Lecture et 2) Lecture : « Je m’entraine a lire sans erreurs » T maticheds Lk andancls rouge)
compré- I\.lre 2 fois la fiche P4 Sem 6 (er(re), es(se), el(le), neb conaime
hensi e e)
ension a) Dans sa téte ec Ao ARad
b) A voix haute a un adulte . o
)
I Je m’entraine a lire sans erreurs I P4sem 6
er(re), es(se), el(le), &, e




1) Demande a quelqu’un de ta famille de te faire la dictée :

Ecris les groupes de mots dictés par I'adulte sur I'ardoise en 2 fois :

FRANCAIS 1 W Q»m‘g,wu QJ‘O‘UQOUYL%QJX Qrm.&am_%ww
YA
- 1: Ardoise
Orthographe |2 umn /’mﬂ(u_w)m W Q)ﬂjmm Qmam Aide d’un adulte
(1) 2) Relecture : A la fin de la dictée, je me relie
LUNDI . . . . .
3) Correction : Je recopie tout le mot quand je me suis trompé.
un berger, une bergére ; un boulanger, une boulangeére ; un patissier, une patissiére ; un bijoutier, une bijoutiére
1) Lire et épeler les mots suivants :
la terre — une pierre — la mer — derriére — une échelle — rester — la maitresse — elle est belle — un escalier — presser
—un tunnel
2) Exercices a copier dans le cahier vert :
a) Sur le cahier vert, recopier les mots épelés au-dessus en les classant dans le tableau :
Orthographe e . .
<l Petit cahier vert
(2) 2N erre }Z/QQL elle esse
LUNDI
2n er el es




b) Compléter les phrases avec les mots du tableau rempli. Attention aux accords avec « les »
Cont ik, domo o b Wﬁmwmﬁi__ﬁk_
enk s /J/O’YY\,QI'ULJ Q,a ™ OQQ)\MYY\JL A0 /QJL/WVT& o /’/Lo-c/gw. ok mous
wawmw d JZ/QQSL — movnke a Q/ GQQQIL '

Aide : si I'exercice de copie est trop long pour votre enfant, vous pouvez soit le faire réaliser en deux fois (en

effectuant une pause), soit imprimer I'exercice ou copier vous-méme l’'exercice, votre enfant ne compléte alors que
les mots manquants.

Orthographe

(1)
MARDI

1) Copier dans le petit cahier vert :

2) Demande a quelqu’un de ta famille de te faire la dictée :

Ecris les phrases dictées par I'adulte. N'oublie pas de sauter des lignes :

]
/{U\M%/{WW&QMJ&QQ&—&WWW&
Aide : Tous les mots ou lettres surlignés en jaune sont a dire aux enfants, nous ne les avons pas encore appris.

D'habitude lors de la dictée, nous disons a quelles difficultés il faut faire attention. Ici :

neskono : Souviens toi au futur ce que nous avons appris ... & la place du « e » & la fin on met « erai » qui
s’écrit...

vemaines ~ plennes :combien y’at-il de semaines / pierres ?

Petit cahier vert
Aide d’un adulte




ﬁ/wzwgg : quelle est la terminaison du verbe pressez a la deuxiéme personne du pluriel ?

a .~ a :Est-ce un verbe ? peut-on le remplacer par « avait » ? Sinon mettre un accent.

3) Relecture :

A la fin de la dictée, je me relie et je vérifie si je n'ai pas oublié de lettres muettes, de -x du pluriel ...

4) Correction : Je recopie tout le mot quand je me suis trompé.

1) Lire et épeler les mots suivants :

la mére — la mer — derriére — une riviere — mon frére — il se promeéne — un escargot — avec — le chef — sept

2) Frapper les syllabes

me / re es / car /got

fre /re mer
pro/ me/ ne chef
der/rie¢ /re sept

En déduire la regle :

Orthographe Quand la lettre e n’est pas en fin de syllabe, elle n’a pas besoin d’accent pour se prononcer [g].
2) Petit cahier vert

MARDI

pl é .Q, + consonne e+ consonne
la mére la mer
derrigre un escargot
une riviere le chef
mon frere sept

il se promegne




2) Exercices a copier dans le cahier vert :

Sur le cahier, recopier les mots suivants en complétant par 2 ou 2 :

U Q)VW — Qxx oo ane — ume moo. e — o romemd — Qa UL.me —
Do Qrm%m —am s W — v — o v de ke — e %ch&

Orthographe

Copier le texte suivant dans le cahier en complétant avec o. ou Q. :

IQ_EQ&/FM_TWWQK&_WWWM

M&_MWWW%W._TMQMWJ&QQ

Petit cahier vert

Conjugaison

1) Lecon : Porte-vue de lecon (G13 et G14)
Lire les legcons G13 et G14 du porte-vue de lecon

8. Recopie ces phrases en conjuguant

2) Exercice 8 p. 53 du manuel A portée de mots les verbes en bleu au présent.
Je fais les exercices dans le cahier vert. Ces fleurs (parfumer) le salon.
Je (frapper) dans mes mains.
3) Conjuguer au présent dans son cahier le verbe " Nous (rentrer) dans la classe
«arr;# Nous - Tu (parler) trop fort!
Tu Vous - Vous (illustrer) votre lecon.

1 Elles * Constance (coller) une image.

Petit cahier vert et
Manuel Francais CE1
A portée de mots




MATHEMATIQUES

Calcul mental :

1)Al'oral:
a) Récite 2 fois la suite des nombres de 4 en 4 en partant de 0 jusqu’a 40.
Aide : Votre enfant peut s'aider du porte-vue de lecons (CM 22)
b) Calcul mental : demande a quelqu’un de ta famille de t’interroger sur la table de 4 :

Dans 20, combien de fois 4 ? Dans 40, combien de fois 4 ?
Dans 32, combien de fois 4 ? Dans 38, combien de fois 4 ?

7x4 =7 ?x4 =36
8x4 =7 ?x4=24
2x4 =7? ?’x4=12
5x4 =7 ?x4=20

L’école a commandé 8 cerceaux a 4 euros. Combien la directrice doit-elle payer ?

4 enfants se partagent 20 images. Combien d’images chaque enfant aura-t-il ?

La maitresse a rangé 8 piles de 4 livres dans la bibliothéque de I'école. Combien e-t-elle rangé de livres.

Le fleuriste veut préparer 9 bouquets de 4 roses. Il y a 38 roses. A-t-il assez de roses pour préparer les 9 bouquets ?

2) Dans le cahier de travail personnel : a copier et faire.

3xk= Ox4= 8xb= 2xh= 6xh=

_______ x4=20  x4=8 oxb=24 0 x4=16  x4=20

MATHEMATIQUES

Nombres et
calculs

a) Jécris les nombres en suivant le modeéle : 3c 2d 3u =323

5c6d 4u = 83d 9d = 79d = 7u 6¢ 5d =
6c4u = 8u5d3c = 39u4c= 1c2d 43u =

b) Je compléte

2c= d 64d= C
8c= d 81d= C
3c= u 63d= u

5¢c= d 29d = u

1: Fiche maths — Petit
cahier vert




Dans ton fichier

I—Code le déplacement de la voiture.

Activité 50 page exercice 4 et 5. .
Le déplacement est déja réalisé sur le §
guadrillage. C’est a toi de noter le déplacement § §
grace aux fleches § ez
MATHEMATIQUES | S [ [ [ [ [ [ [
- - Je souhaite un retour « photo » de ce
Code le chemin du Petit Chaperon Rouge pour arriver chez sa mére-grand. 4
Coder un travail mardi soir. Merci. y: ) 3
déplacement B
1 & R
WAL | [ L]
Tracer des angles droits
42A e Maths au Ce1
1) Legon o O
1- Termine le tracé des angles droits.
Les derniéres semaines nous avons appris ce qu’est un angle droit et a les /
trouver a l'aide d’un gabarit.
Aujourd’hui nous allons apprendre a tracer des angles droits. Pour cela,
MATHEMATIQUES | utilise ton gabarit. A 'école nous avons des équerres mais a la maison tu as
- ton gabarit :
Géométrie Regarde cette petite vidéo pour comprendre comment faire :

https://drive.google.com/open?id=1ADI-00Zvaon)ibxKR1cb6MhYOwbuBngi

2) Dans ta pochette rouge
Tu peux faire en premier l'activité 38A sur la fiche de mathématiques.

2 - Termine le tracé de la ligne brisée.

avd




Activité 43 dans le fichier de maths : Probleme 1, 2 et 3. Petit cahier vert +

PLg Résoudre des problémes en deux étapes: Fiche pro bléme
addition et multiplication

V Je sais résoudre des problémes ot il faut utiliser la multiplication

A—Rd;oul le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire.

Aujourd’hui, la fleuriste a vendu 6 bouquets de 5 roses
Combien de roses la fleuriste a-t-elle vendues en tout?

Je cherche

A—Résous le probléme en t'aidant du schéma si né ire.
MATHEMATIQUES Dans un restaurant, il y a 4 tables de 5 places
et 6 tables de 2 places.
= Combien de clients ce restaurant peut-il recevoir?
4 : Ze réponds Je cherche
Résolution de ced '
problémes Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire, ———————————) ! !
A_Un cuisinier a acheté 7 boites de 10 ceufs = .

Combien d’ceufs le cuisinier a-t-il achetés? places
en tout

Je cherche i - P -
Je réponds.

Je réponds

Pour mardi :
1) Lire et épeler les mots en gras : la terre — une pierre — la mer — derriére — une échelle — la maitresse — elle est belle — un escalier —
presser — un tunnel - rester.
2) Lire et épeler seulement les mots ayant une consonne double apres le son « é ».

Pour jeudi :
1) Lire et épeler les mots en gras : le pére — la meére — le frére — |a riviere — derrieére —sept — avec — la mer — le chef — un escargot
2) Lire et épeler seulement les mots dans lesquels nous voyons : & ; frapper les syllabes et expliquer la régle.
3) Lire et épeler seulement les mots dans lesquels nous voyons : e qui se prononce € ; frapper les syllabes et expliquer la régle.




1.Lis Vinvitation et réponds aux

questions.

3) Combien vois-tu de phrases dans
Finvitation ? Le texte te parait-il long?

5! Qui écrit cette invitation ?

o) Qui est invité?

dl O la féte va-t-elle se dérouler?

&) Quel jour aura-t-elle lieu? A quelle
heure?

) Quelle est la raison de cette féte ?




V.}

Code le déplacement de la voiture.

s

4

Code le chemin du Petit Chaperon Rouge pour arriver chez sa mére-grand. 4

&b

&

&b

&b

Nom
42A Prénom Maths au CE].
Espace et Géométrie

Date e
1~ Termine le tracé des angles droits.

2 - Termine le tracé de la ligne brisée.

N



Résoudl’e des pYOblémeS en deux étapeS: A—Résous le probléme en t‘aidant du schéma si nécessaire.

addition et multiplication

Dans un restaurant, il y a 4 tables de 5 places
et 6 tables de 2 places.
Combien de clients ce restaurant peut-il recevoir?

V Je sais résoudre des problémes ou il faut utiliser la multiplication.
Aide-toi du schéma Je CherChe.

A—Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire. fipicss

Aujourd’hui, la fleuriste a vendu 6 bouquets de 5 roses.
Combien de roses la fleuriste a-t-elle vendues en tout?

Aide-toi du schéma Je cherche.

(s BN 5 BN 5 Je Téptnds.

Je réponds.

A—Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire.

Un cuisinier a acheté 7 boites de 10 ceufs.
Combien d’ceufs le cuisinier a-t-il achetés?

Aide-tor du schéma JQ CherChe

Je réponds.

Randrs lae ananlae draite st maraus.lae an rauns



